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Vážení čtenáři, 
nový rok je již v plném proudu a my Vám přinášíme 
první letošní číslo našeho zpravodaje. 
Přijměte naše pozvání a připomeňte si s námi barvy a 
radosti podzimu, a to vše milé, co nám přinesl.   
A rovněž se společně ohlédněme za příchodem zimy  
a vánočního období – období, které máme tolik rádi, 
na které se vždy moc těšíme, pečlivě se na něj 
připravujeme a které jsme si opravdu velmi užili. 
Duch Vánoc a kouzelná vánoční atmosféra u nás 
dýchala z každého koutku. Těší nás, že tento čas byl 
pro nás obdobím bohatým na mnoho slavnostních a 
krásných chvil, milých společných setkání, společného 
tvoření, procházek, kulturních akcí a vystoupení. 
Závěr roku 2025 nám přinesl opravdu mnoho krásného 
a pevně věříme, že rok 2026 pro nás bude stejně tak barevný a úspěšný,  
jako rok předešlý. 
Děkuji tímto celému týmu našeho centra za jejich láskyplnou péči, skvělou práci a 
nasazení a vám rodinám velmi děkujeme za vaši podporu a důvěru, která je pro nás 
tolik důležitá a které si velmi vážíme. 
 
Ať je pro vás rok 2026 plný pevného zdraví, lásky, úspěchů, milých setkání 
a důvodů k úsměvu. 
 
 

   Bc. Lucie Kučerová 
                                    Ředitelka Senevida Prácheň 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení  
v oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned  
v záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Říjnová bohoslužba 

Na první říjnové bohoslužbě v Senevida Prácheň 
jsme si společně připomněli svátek sv. Václava a 
historii pojící se k tomuto svátku. Společně jsme 
rozjímali. 

  

  
 Duchovní rozjímání 

 
 
 
 

 
Volby říjen 2025 
 

Volby říjen 2025 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky konané ve dnech 3.–4. 10. 
2025 si nenechali ujít také někteří klienti 
našeho zařízení. Zástupci volební komise 
navštívili voliče přímo v našem domově 
Senevida Prácheň. 
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Ze života 
v našem domově 

Společné tvoření 

Když není říjnové počasí zrovna na procházky, 
věnujeme se v Senevida Prácheň společnému tvoření 
a vyrábíme si dekorace k výzdobě pokojů, se kterými 
nám pomáhají naše aktivizační pracovnice. 
Každý umí něco jiného. Někdo ohýbá drátky, jiný 
navíjí klubka a někteří vážou provázky a peříčka. 
Každý si vyrobil svůj lapač snů. 

 
 Výroba lapačů snů 

 
 
 
 

 
Na nákupech květin 
 

Nákup podzimních květin 

V říjnu jsme se také vydali s klientkou ze 
Senevida Prácheň na nákup podzimních 
květin k výzdobě interiéru našeho domova  
a do podzimních truhlíků, aby bylo podzimní 
období pestřejší a veselejší.  
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Ze života 
v našem domově 

Sázení podzimních květin 

Společně s klienty si ladíme domov v Senevida 
Prácheň do podzimní nálady a kromě jiného jsme  
se pustili do výsadby podzimních květin, které jsme 
k tomuto účelu nakoupili a ozdobili jsme si okna 
osazenými truhlíky. 

 
 Výsadba podzimních truhlíků 

 
 
 
 

 
Narozeninová oslava 
 

Oslava narozenin 

V našem domově Senevida Prácheň jsme si 
udělali malou, společnou oslavu narozenin 
klientů, kteří se narodili v říjnu🥂🥂. Klienti si 
společně zazpívali, popřáli oslavencům a 
připili si na zdraví. Oslavenci dostali drobné 
dárečky a atmosféra byla veselá a přátelská. 
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Ze života 
v našem domově 

Procvičování jemné motoriky 

V rámci procvičování jemné motoriky jsme si 
v Senevida Prácheň společně vyrobili halloweenskou 
výzdobu z dýní a dalších podzimních dekorací.  

 
 Halloweenské dýně 

 
 
 
 

 
 
Kouzelná harfa 

Kouzelná harfa 

V Senevida Prácheň jsme opět velmi rádi 
přivítali paní Katarinu Ševčíkovou s její 
kouzelnou hudební produkcí na harfu 🎵🎵. 
Vystoupení bylo krásné. Děkujeme za 
příjemný zážitek. 
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Ze života 
v našem domově 

Setkání s dětmi 

V našem domově Senevida Prácheň proběhlo v rámci 
projektu Mezi námi, ops. milé setkání žáků z MŠ 
Hradiště s našimi klienty. Děti si pro nás připravily 
krátké vystoupení s písničkami a společně jsme si 
povídali o svatém Martinovi a o tradicích, které se  
s tímto dnem pojí. Nakonec jsme si společně vyrobili 
podkovu pro štěstí. 

 
 

Společná výroba podkovy  
 
 
 

 
 
Mikulášská nadílka 

Mikulášská nadílka 

Jako již tradičně každý rok tak i letos k nám, 
do Senevida Prácheň, v prosinci zavítal 
Mikuláš s čerty a andělem. Přinesli s sebou 
veselou a rozverně čertovskou náladu a pro 
každého měli malou mikulášskou nadílku. 
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Ze života 
v našem domově 

Adventní čas a Vánoce 

Na začátku adventu jsme si krásně vyzdobili celý domov Senevida Prácheň a 
věnovali jsme se společně přípravě na vánoční svátky. Zdobili jsme stromky, pekli 
cukroví, které provonělo celý dům, vzpomínali, zpívali koledy a užívali si společně 
příjemnou atmosféru. 
 

   

Pečení perníčků  Mikulášská nadílka 

   

Zdobení vánočních stromků  Vánoční strom 

   

Vánoční přání od dětí  Štědrý den. 
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Ze života 
v našem domově 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově Senevida Prácheň, jsme společně oslavili narozeniny klientů. 
Nechyběla milá atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci 
si pochutnali na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo 
radost, úsměvy a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen: p. Růžena 82, p. Jaroslav 83 
Listopad: p. Milena 73, p. Anna 91 
Prosinec: p. Josef 85, p. Jaroslava 93, p. Anna 81, p. Vojtěch 91,  
                  p. Vlasta 83 
 

  

 

  

Oslava narozenin – říjen  Oslava narozenin – říjen  Oslava narozenin – říjen 

 

   

 Narozeninová oslava  Narozeninová oslava  Narozeninová oslava 

 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Prácheň 13 
Z 

Co nás čeká 
 
V nadcházejícím období máme naplánováno mnoho aktivit. Plánujeme další 
mezigenerační setkávání s dětmi, těšíme se na hudební i divadelní vystoupení, 
která nám vždy zpříjemní den. Dále nás čekají přednášky o historii Písecka a jeho 
významných osobnostech, nově k nám budou v rámci canisterapie docházet psí 
kamarádi se svými cvičiteli a také společně oslavíme Velikonoce a samozřejmě i 
narozeniny našich klientů. Také se těšíme na teplé jarní sluníčko, které využijeme 
k procházkám po okolí. 
 
 
 

Partneři a certifikace 
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 Veřejný závazek 
Domov pro osoby se zdravotním postižením 

Poslání služby 

Domov pro osoby se zdravotním postižením poskytuje komplexní a individuálně 
zaměřené, celoroční pobytové služby osobám se zdravotním postižením, které již 
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí. Služba pro své klienty 
zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života klienta, které klient není 
schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských kontaktů, 
poskytuje podporu při rozhodování, naplňovat přání a vůli svých klientů s ohledem 
na jeho možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby se zdravotním postižením od 19 let věku, které mají snížené schopnosti 
zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují pravidelnou pomoc druhé 
osoby. 
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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